
学年別回答率

<あなた自身の学習について>

設問1：私はこの授業の到達目標とする能力を身に付けることができた。

<授業内容について>

設問4：教員は授業内容の意義や必要性を十分に説明してくれた。

設問2： 私にとって，この授業内容の難易度は適切であった。

設問3：この授業の内容はシラバスに準じて行われていた。

　　2020年度前学期　授業についてのアンケート　集計結果

全体の回答率 76.4%
　2019年度　前学期：79.2％　 後学期：68.4％
　2018年度　前学期：73.6％　 後学期：71.2％
　2017年度　前学期：71.4％　 後学期：64.6％
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<授業方法について>

<総合的に>

設問8：教員は成績評価方法を明確に示しながら授業を進めていた。

設問9： 私は総合的にこの授業を次のように評価する。

設問5： 教員の説明や話し方は明瞭で聞きやすかった。

設問6：教員は一方的な講義ではなく，受講生の授業参加を促し，反応を確かめながら 授業を進めていた。

設問7：授業で教科書，補助教材（プリント，スライド等），板書，ICT機器，用具等を使用した場合，教員はそれらを適切に活用していた。
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